РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮЖНОЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от «20» <u>НОЯБРЯ 2024</u> Г. № 98

п. Южный

О внесении изменения Положение по оплате труда работников поселения Южное муниципального района администрации сельского Большеглушицкий Самарской области, осуществляющих первичный воинский учет, утвержденное постановлением главы сельского поселения муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 27.01.2023 № 13

B Российской соответствии Трудовым кодексом Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Основными показателями прогноза социально-экономического развития Самарской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, Уставом сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

## постановляю:

- 1. Внести в Положение по оплате труда работников администрации сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, осуществляющих первичный воинский учет, утвержденное постановлением главы сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 27.01.2023 № 13, следующее изменение:
  - 1) пункт 2.1. изложить в следующей редакции:
- «2.1.Работнику, осуществляющему первичный воинский учет, устанавливается должностной оклад - 8500 (восемь тысяч пятьсот) рублей.».
- Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2024 г.

Глава сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

С.Г.Шикунов